

(2018年12月11日更新)

2018年10月：

## 弹指一挥二十年，金秋相聚同窗情

——记应电982班校友入学20周年返校聚会

2018年10月27-28日，浙江大学电气工程学院应用电子技术专业982班同学举行入学20周年返校聚会活动。

上午9时，从全国各地返校的30余位校友陆续抵达电气工程学院教2-121教室，班主任吴燮华老师以及负责组织的同学早早就在教室迎接全体同学。同学们穿上定制的返校文化衫，围坐在老师身边，回忆过去的往事，漫谈自己毕业至今的工作、生活及变化。



随着同学们的陆续报到，全部到达，我们举行了返校后的第一个仪式，食堂打卡。全体同学陪同老师一起回到了当年读书期间常常打牙祭的“小乐惠”食堂共进午餐。

午饭后，大家一同移步参观了留校任教的李武华教授实验室，对学院教学及科研发展、人才培养有了更加深刻的认识。



下午，大家重新回到教室，组织召开了 2018 年应电 982 班的班会。会上，首先由班主任吴老师讲话。吴老师虽已退休多年，但是依然精神矍铄，作为吴老师担任班主任的最后一个班级，吴老师对应电 982 班级充满深情，也表达了对同学们的无限期望。之后，同学们依次上台发言，表达了对母校、对老师的深深感激之情，也介绍了自己的深造学习、工作事业、家庭生活等方方面面，毫无遮掩修饰的言语，一阵阵爽朗欢快的笑声，加深了同学之间的了解，增进了师生情谊。同学们一致认为在浙江大学的学习经历对自身的后续成长起到了至关重要的作用，感恩学院与老师的辛勤培养和无私关怀。

班会结束后，下午同学们在校园内合影留念，并组织了聚餐活动，气氛热烈，让聚会活动达到了高潮。





人生总会有成功和遗憾，你可以衣锦还乡，也可以是空空行囊，但相聚总是快乐的。因为我们有过曾经的幻想，曾经的努力，曾经的拼搏。成功也好，遗憾也罢，因遗憾而唯美，也因唯美而永恒。通过返校聚会，同学们增进了友情，加强了和母校的情感联系。不管身在何地，母校都是同学们共同的精神家园，我们都以自己是浙大人 为荣，也时刻践行着浙大“求是创新”的精神。

文：杨帅/图：应电 982 班校友